

罗山县十一黄金周旅游势头强劲

接待国内外游客 16.58 万人次 旅游业总收入达 6700 万元

信阳消息(胡金辉 朱伟振)十一黄金周期间,罗山县共接待国内外游客 16.58 万人次,同比增长 16%,旅游业总收入达 6700 万元,同比增长 21%,各项旅游指标再创历史新高,实现“安全、秩序、质量、效益”四统一。

旅游市场总体平稳。节前,该县开展了旅游市场综合整治活动,对旅行社恶性竞争行为、侵害游客利益行为、旅游安全措施不到位行为以及不文明旅游行为等进行重点整治,加大维权力度,进一步巩固

了该县旅游市场秩序,规范旅游企业经营行为,提升了旅游服务质量,十一期间没有发生一起旅游安全事故和重大旅游投诉案件。

重点景区再度火爆。灵山风景区围绕创建国家 5A 级旅游景区,不断加大软硬件建设力度,着力改善旅游环境,其优美的风景和优质的服务吸引了大量游客,共接待游客 12.6 万人次,旅游收入达 3900 万元,增幅较大。著名的红二十五军长征出发地——何家冲纪念馆推出的红色故

里游、爱国主义革命传统教育游、民俗游活动吸引了大量游客来这里缅怀革命先烈,重温红色情怀,7 天来,共接待游客 3.7 万人次,旅游收入达 1200 万元。

乡村旅游丰富市场。假日期间,该县推出的果品采摘、农事体验、垂钓等乡村旅游活动备受游客青睐,灵山村、何冲村、九里村等特色村的“农家乐”入住率达到了 98%。开展乡村游的同时,也增加了农民收入。据统计,节日期间,全县各“农家乐”收入达 1050 万元。



光山县电业局 集中消缺保供电

信阳消息(甘宇)10月9日,光山县电业局对 35 千伏浚河变电站进行消缺处理,确保设备运行良好,保证可靠供电。

光山县电业局以秋检为契机,9 月下旬开始,该局变电部对 16 座 35 千伏变电站开展为期半个月的设备维护和集中消缺工作。对每一座变电站按工作计划进行正常消缺,另外重点检查运行中设备是否漏油、设备是否有闪络放电、设备接头或线夹是否过热等情况。如有异常,现场进行紧急消缺。此次集中消缺共消除缺陷 60 多处,其中重大缺陷 2 处,现场发现和消除安全隐患 2 处,有力提高了变电设备安全稳定运行。

淮滨县人民法院 规范执行款物管理工作

信阳消息(李剑 孙健)为加强执行案件款物规范化管理,淮滨县人民法院出台“三一致四分开”制度。

“三一致”即执行款物收取与发放数额一致,款物收取与发放单据一致,领款人与申请人身份一致。“四分开”即一是执行款收取与保管工作分开。由当事人直接将执行款交至法院财务室,杜绝执行人员接触执行款;外出执行时,当事人当场以现金形式支付执行款的,须由两名以上执行人员办理,并于回院当日交至院财务室。二是承办人员与发放人员分开。执行人员办好执行款项发放手续后由执行局长审批,内勤负责款物发放。三是查封扣押财物与评估、拍卖分开。对于执行中查封扣押财物需评估拍卖的,全部上报市中级人民法院司法鉴定处委托评估与拍卖。四是执行款项分配方案提出与确定分开。涉及到多个债权人参与分配执行款项的,由合议庭评议后制定分配预案,交执行裁决合议庭审查,报执行局长审批后统一公布分配方案。



在 10 月 9 日开幕的商城县第三届全民运动会上,商城县人民法院干警积极踊跃报名参加,共有 20 多名干警参加了拔河、田径等两个大项五个小项目的比赛。图为参赛队员正在拔河比赛。

赵曾行 摄

清理移动“杀手” 潢川县打响整治三轮车攻坚战

信阳消息(晏乾坤)10月8日上午7时许,像往常一样,家住潢川县爱国新村的代先生想坐电动三轮车去单位上班,然而等了大半天,也不见一辆,无奈之下只好乘坐了出租车。

“三轮车综合整治开始啦,还增加了公共车辆车次和公交线路。现在交通秩序出现了明显改善,路变得宽敞了。行驶在

路上,我们的心情也变得舒畅了!为县委、县政府的英明决策点赞!”出租车上,代先生从司机口中得知,在前期广泛舆论宣传的基础上,从 8 日开始,潢川县相关部门及社会志愿者全力加强路面巡查管控力度,迅速形成高压严管态势,打响了长期整治三轮车的攻坚战,社会各界人士无不拍手称快。

近年来,随着县城经济的快速发展,潢川县城区电动三轮车迅猛增加,由于驾驶员大多都是老弱病残人员,安全、法律意识淡薄,违法违规驾驶行为普遍,不仅给城区的交通带来了严重的压力,还影响了市容市貌,更给市民的生命和财产安全带来极大的隐患,成为了群众反映最强烈的城市“顽疾”。

为了改变这一交通乱象,结合第二批党的群众路线教育实践活动,潢川县县委、县政府为群众办好事、办实事、解难事,出重拳长期整治三轮车,以彻底扭转城区交通秩序混乱的局面。

罗山县莽张镇 “拼”出节俭型政府

信阳消息(范冬松)罗山县莽张镇在践行党的群众路线教育实践活动中,以转变廉洁工作作风,以“厉行节约、反对浪费”为切入点,通过“四拼”在办公用房、公务用车、机关会议及公务接待四个方面下足功夫,着力打造节俭型乡镇机关政府。

“拼餐”拼出廉政风。为减少舌尖上的浪费,该镇出台了相关制度,建立健全“公务灶”管理、接待、监督等制度,公务接待

实行拼餐制,并做到有管理制度、有接待程序、有专人负责。实行“三定”制度:即定点接待、定额开支、定员陪同,明确规定公务接待就餐一律安排在机关“廉政灶”,确实因公务活动需要就餐的,由乡镇党政办公室填写接待审批单,经报分管领导审批后,交后勤负责人准备,每桌控制在一人一菜标准,不上烟酒。

“拼房”拼出新风气。今年以来,该镇采取合署办公的办法,将机关办公楼的所

有办公室重新进行了调整设置,该合拼办公的合并,有的三合一、有的二合一或多合一拼在一起办公,虽然比以前拥挤了一些,但工作中如遇到棘手的问题,大家可以随时沟通交流,也节约了很多方面的开支。

“拼车”拼出高效率。该镇坚持科学合理调配公务用车使用的原则,按照上级的规定,结合本镇实际,出台了公务用车管理办法,规定在全镇开展拼车出行行动,严格用车程序,严格派车制度。

“拼会”拼出好会风。今年以来,该镇多次将计划生育、环境综合治理、维稳安全等多个工作会议一起开,仅用很短时间就完成了会议议程,这样既节省了大量的时间和会议经费,又提高了办事效率。



平桥区平桥办事处龙江路社区卫生服务站重视提高医务人员的业务素质,每年组织医务人员轮流到省、市医院进行全科医师、护士“充电”培训,通过近年来的业务技能培训,使该社区卫生服务站的医务人员分别都达到了中级主治医师、主管护士以上的医疗技术水平。图为该社区卫生服务站站长杜丽(中)同医务人员在分析患者病情时的情景。李建设 摄

信阳现代男科医院
专解男题
信阳唯一专业男科品牌国际新农会定点单位
6565 888 院址:信阳市工区路四里巷

信阳不孕不育症医院
新农会定点单位
孕育热线:0376-6208222
地址:东方红大道东段(市医药公司斜对面)
(豫)医广[2013]第 02-28-073 号

信阳博士男科医院
(豫)医广[2013]第 04-23-163 号
看男科
信阳博士医院
QQ咨询:99718000
男科专线:3222555
院址:信阳市大庆路(花卉市场对面)

声明
兹有王贻云(身份证号:411503198009292741)在中国平安人寿保险股份有限公司信阳中心支公司购买的保险,其保险单(保险证书编号:0020111141150000514),因不慎丢失,特声明作废。

声明
兹有信阳市浉河区两潭家庭农场营业执照正、副本(证号:411502615216702)因不慎丢失,特声明作废。